
 

    
 
 

 

 

     
10 月 1９日（土）９：００から，ＰＴＡ学年部の企画で，3 年生ＰＴＣと，ＰＴＡ環境整

備作業を合同で行いました。当日は朝からあいにくの雨天となり，予定していた校舎外での桜

の木周辺の落ち葉ひろい，校舎の間の敷地の落ち葉ひろい，グラウンド北側の溝の泥上げ，体

育館南側駐車場の草刈りと刈り取った草の片づけと運搬作業など，当初予定していた作業はで

きませんでしたが，3 年生の生徒と，各学年の保護者の皆さんの協力をいただき，各校舎のト

イレや教室の窓磨きと桟のゴミ取り，扇風機の羽根の掃除等を行うことができました。 

また，今年は，南校舎から体育館へ向かう渡り廊下の鉄柱のペンキ塗りとほころんでいた防

球ネットの修繕作業を行うことができました。いつも思うことですが，みんなの力を一つにす

ると個人では到底できないようなことも可能になるということです。おかげさまで，以前から

気になっていたところの環境整備も行うことができました。お忙しい中，多数の保護者のみな

さんのご協力いただきました。大変ありがとうございました。 

                 

 

 

 

 

 

 

      開会式               窓の枠の掃除 

 

                         

 

 

 

 

 

 

      黒板上の拭き掃除               廊下の窓ガラスみがき 

                           

 

 

 

 

 

 

    教室の扇風機の羽根の掃除           渡り廊下鉄柱のペンキ塗り 

  

～ 吹奏楽部 動物園祭りに参加 ～ 

 

 

        
 

 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                      

 

 

 

 

 

 

 

                       

                      

                                                           

                     

   

 

 

 

  今年度，福田公民館が出している動物園祭りのお店を手伝ってくれるボランティア 

 を募集してもらったところ，3 年生 6 名が，参加を申し出てくれました。 

この店は，ペットボトルのふたを土台としてその上に様々な色の速乾性の紙粘土を 

乗せて，自分の好きなキャラクターを模って自分だけの小物（アクセサリー）をつく 

る店でした。最初は，店への案内の呼びかけや小さな子どもたちと話すことがぎこち 

無かった様子でしたが，次第に小物の作り方を教えたり，時には本人の希望の通り， 

代わりに紙粘土の形を整えたりと大活躍でした。ほのぼのとする一時でした。ボラン 

ティアの皆さん，ありがとうございました。 
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11 月 2 日（土）は市立動物園祭りがありました。このイベントの開会式には，昨年と 

同様に本校の吹奏楽部が参加しました。 

今年も，オープニングセレモニーで，ファンファーレを演奏しました。また，午後から

戸手高校吹奏楽部と協力して富谷動物ランドで演奏し，来場された方々の笑顔と大きな拍

手をいただきました。 

連日の朝練の疲れも見せず，練習してきた成果が十分発揮できたと思います。 
 



 

 

 

 

 

          

                             
 今年で 34 回目を迎える芦田音楽祭は，開会セレモニーの後， 

第 1 部がスタートしました。最初に芦田中学校の吹奏楽部が 3 曲 

演奏をしました。１，２年生を中心とした新メンバーで本格的に 

演奏する機会となりましたが，一生懸命に演奏する気持ちが伝わっ 

てくる演奏でした。 

 次に校区内の小中学生が参加して，各校が全校合唱を披露しました。有磨小学校は「パー 

ムパーム」「野空海（のぞみ）」の 2 曲を，福相小学校は「夢をあきらめないで」「サザンカ」 

の 2 曲を合唱しました。最後に芦田中学校が「果てない空」を合唱しました。各学校とも一 

人ひとりの歌声が重なって美しいハーモーニーとなって体育館に響きました。地域や保護者 

の皆様の声援が吹奏楽部の演奏や児童生徒の合唱を後押ししてくださったのだと思います。 

大きな拍手をありがとうございました。 

第 2 部では，太鼓ユニット「我龍」の皆さんによる太鼓・ドラム演奏によるパフォーマン 

スを鑑賞しました。力強い太鼓の演奏とリズムに乗ったドラムの演奏とが組み合わさった迫 

力のあるステージでした。音楽をベースに世界に和文化の良さを広めていく気持ちが伝わっ 

てきました。楽しい一時を過ごせました。ご協力いただいたスタッフの方々，ＰＴＡ役員の 

みなさん，本当にありがとうございました。 

  

                                    

 

 

 

 

 

 

有磨小学校     福相小学校       芦田中学校     我龍の演奏      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 12／６ （金）・・・・・・・・・ＰＴＡ地域委員会 
○ 12／10 （火）・・・・・・・・・ＰＴＡ学年部会 
○ 12／11 （水）・・・・・・・・・三者懇談 
○ 12／12 （木）・・・・・・・・・三者懇談 
○ 12／13 （金）・・・・・・・・・三者懇談 諸費口座振替日 
○ 12／20 （金）・・・・・・・・・諸費口座再振替日 
○ 12／23 （月）・・・・・・・・・球技大会 終業式 
○ 12／24 （火）・・・・・・・・・中学校新人駅伝競走大会 


